
Dům dětí a mládeže Větrník, Liberec Riegrova 1278/16, 460 01 Liberec 1 tel. 485 102 433,  e-mail: katerina.sybova@ddmliberec.cz  Okresní kolo Přehlídky dětských recitátorů v Liberci  Ve čtvrtek 5. 3. a v pátek 6. 3. 2020 proběhlo v budově DDM Větrník okresní kolo Přehlídky dětských recitátorů. Dětská recitace je nedílnou součástí celostátní přehlídky Dětská scéna. Recitátoři k interpretaci básní či prózy přistupují tvořivě a jsou motivovány k aktivnímu poznávání literatury a vytváření si vztahu k ní. Děti pak vyspěleji ovládají mateřský jazyk, mají kultivovanější mluvený projev a jsou schopny hlubšího porozumění textu. Soutěž má přímou vazbu na výuku českého jazyka a literatury na základních školách a víceletých gymnáziích.   Letošní ročník Přehlídky dětských recitátorů je v pořadí již 49. Velký zájem o recitaci dokazuje vysoký počet účastníků okresního kola – přehlídky se v letošním roce ve dvou dnech zúčastnilo 134 recitátorů z libereckých a dalších škol našeho okresu.   Výkony recitátorů hodnotily celkem čtyři poroty.  V kategorii 0 a 1: - Michaela Foitová – herečka Divadla F. X. Šaldy, - Hana Langrová – v minulosti vedoucí dramatického souboru Pi-Ha, lektorka Literárního klubu při Krajské knihovně v Liberci, -  Jana Stránská – herečka Divadla F. X. Šaldy.   V kategorii 2: - Vlasta Hejnicová – učitelka českého jazyka a hudební výchovy, sbormistryně ženského sboru Cantemus, - Štěpánka Prýmková – herečka Divadla F. X. Šaldy, -  Eliška Vobrubová – učitelka dramatické výchovy, porotkyně krajského a celostátního kola Dětské scény.   V kategorii 3: - Eliška Jansová – herečka Divadla F. X. Šaldy, - Hana Langrová – v minulosti vedoucí dramatického souboru Pi-Ha, lektorka Literárního klubu při Krajské knihovně v Liberci, -  Jana Stránská – herečka Divadla F. X. Šaldy.   V kategorii 4: - Vlasta Hejnicová – učitelka českého jazyka a hudební výchovy, sbormistryně ženského sboru Cantemus, - Štěpánka Prýmková – herečka Divadla F. X. Šaldy, -  Eliška Vobrubová – učitelka dramatické výchovy, porotkyně krajského a celostátního kola Dětské scény.    



Dům dětí a mládeže Větrník Liberec Riegrova 1278/16, 460 01 Liberec 1 tel. 485 102 433,  e-mail: katerina.sybova@ddmliberec.cz   Postupující do krajského kola za okres Liberec a ocenění žáci   Kategorie 0  (1. třída ZŠ) Počet zúčastněných recitátorů: 13 Tato kategorie nepostupuje do krajského kola. Pochvala poroty: Vít Ďoubalík ZŠ, Liberec, Aloisina výšina Zuzana Hajnová ZŠ, Liberec, Broumovská Amálie Mauderová ZŠ, Liberec, Kaplického Jakub Rež ZŠ, Liberec, Vratislavice n. Nisou    Kategorie I ( 2. – 3. třída ZŠ) Počet zúčastněných recitátorů: 37 Postupující: Filip Impseil ZŠ, Liberec, Lesní Ema Kmetyo ZŠ, Liberec, Aloisina výšina Markéta Kunášková ZŠ, Liberec, Na Výběžku Čestné uznání + náhradník: Kateřina Harazinová ZŠ, Liberec, Vratislavice n. Nisou Čestné uznání: Rozálie Blažková ZŠ a ZUŠ, Liberec, Jabloňová Marie Čepelíková ZŠ, ZUŠ a MŠ  Frýdlant Tomáš Isach ZŠ, Liberec, U Školy Gabriela Kyselová ZŠ, Liberec, Broumovská Dominik Maršík ZŠ, Liberec, Broumovská Filip Máslo ZŠ, Liberec, Aloisina výšina Nina Schillerová ZŠ s RVJ, Liberec, Husova Filip Akira Sokol ZŠ, Liberec, Kaplického    Kategorie II ( 4. – 5. třída ZŠ) Počet zúčastněných recitátorů: 39 Postupující: Michael Drahý ZŠ, Liberec, Lesní Andrea Matějíčková ZŠ, Liberec, Aloisina výšina Adéla Podholová ZŠ, Liberec, Vratislavice n. Nisou Čestné uznání + náhradník: Tadeáš Brož ZŠ, ZUŠ a MŠ  Frýdlant Pochvala poroty: Jonáš Ouhrabka ZŠ, Liberec, Oblačná Mia Sartono ZŠ, Liberec, Lesní    



Dům dětí a mládeže Větrník Liberec Riegrova 1278/16, 460 01 Liberec 1 tel. 485 102 433,  e-mail: katerina.sybova@ddmliberec.cz   Kategorie III ( 6. – 7. třída ZŠ a odpovídající ročníky gymnázií) Počet zúčastněných recitátorů: 24 Postupující: Matouš Just KZŠ a MŠ J.A.K., Liberec Kateřina Sikorská Gymnázium a SOŠPg Jeronýmova Sára Vacková ZŠ a ZUŠ, Liberec, Jabloňová Čestné uznání: Antonín Adam Doctrina – SŠ, ZŠ a MŠ s.r.o. Liliana Dobrevová ZŠ, Liberec, Švermova Zuzana Harazinová Gymnázium a SOŠPg Jeronýmova Eliška Nezbedová ZŠ a MŠ, Stráž nad Nisou Matěj Patočka ZŠ, Liberec, Na Výběžku    Kategorie IV ( 8. – 9. třída ZŠ a odpovídající ročníky gymnázií) Počet zúčastněných recitátorů: 21 Postupující: Josef Čurda ZŠ a MŠ Hejnice Jozef Kováč ZŠ, Liberec, Aloisina výšina Vojtěch Matějíčka ZŠ, Liberec, Aloisina výšina Pochvala poroty: Laura Levko Doctrina – SŠ, ZŠ a MŠ s.r.o. Šíma František ZŠ, Liberec. Ještědská    Po skončení všech vystoupení porota s recitátory jejich vystoupení rozebrala a doporučila, v čem je možné se zlepšit. Každý recitátor si odnesl diplom a čokoládu. Postupující do krajského kola obdrželi také vstupenky do Divadla F. X. Šaldy. Všichni prvňáčci si také odnesli knížku jako povzbuzení do další recitační činnosti  Krajské kolo Přehlídky dětských recitátorů proběhne v sobotu 18. 4. 2020 od 9:30 pro kategorie I a II a od 12:30 hodin pro kategorie III a IV. Časy konání mohou být ještě upřesněny v pozvánce na krajské kolo. Akce se uskuteční v Experimentálním studiu Lidových sadů v Liberci.   Dne 9. 3. 2020                                                              Zapsala: Bc. Kateřina Sýbová      Přehlídka se uskutečnila za podpory Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy,  Libereckého kraje, Divadla F. X. Šaldy  a firmy Nika Chrastava s.r.o  


